

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی اطال بقاؤہ اللہ

کی صحیح کے متعلق تازہ اطلاع

از محترمہ صاحبزادہ ذاکر مرزا منصور احمد صاحبزادہ

دیوہ ۲۱ جنوری بوقت ۹ بجے صبح

حضرت کو کل کچھ احصائی بے حیثی کی تکلیف رہی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے
اجاب جماعت شغلے کامل و عاقل اور درازی عمر کے لئے خاص ترجمہ اور

الترام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں

حضرت مرزا شریف احمد صاحبزادہ کی صحت

دیوہ ۲۱ جنوری - حضرت مرزا شریف احمد

صاحب سلمہ کی طبیعت درد لگن اور کھانسی
کی تکلیف کے باعث تاحال تازہ ہے اصحاب
حضرت مہال صاحب سلمہ کی صحت کاملہ و عاقلہ کے
لئے خاص توجہ سے دعائیں کرتے رہیں

محترمہ سید منصورہ کرم صاحبہ کی

صحت یابی کیلئے دعا کی تحریک

دیوہ ۲۱ جنوری - محترمہ سید منصورہ کرم
صاحبہ کی طبیعت گردے کی تکلیف کے باعث
تازہ صحت آ رہی ہے گو ضعف میں پہلے کی نسبت
کچھ آقا قہر ہے۔ اجاب جماعت کاملہ و عاقلہ
شفایابی کے لئے خاص توجہ سے دعائیں جاری
رکھیں

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَا اَنْ یَّجْعَلَکَ رَاقِبًا مِّمَّا لَمْ یُحْمَدُوْا

افضل

روزنامہ
۴ شعبان ۱۳۸۰ھ
فیروز پور

جلد ۲۵ نمبر ۲۲ صلح ۴۴:۱۳ ۲۲ جنوری ۱۹۶۱ء ۱۹ عید ۱۹

پاکستان اپنی معیشت کو ترقی دینے میں کامیاب ہو سارا ایشیا آزاد دنیا کے ہائے

جمہورگ کے ایران تجارت سے خطاب کرتے ہوئے صدر جمہور ایوب کا انتکباہ

جمہورگ (مغربی جرمنی) ۲۱ جنوری - صدر جمہور ایوب خان نے کہا ہے کہ مغربی جرمنی اور آزاد دنیا کو نہ صرف اقتصادی دوجہ کی بنیاد پر پاکستان کے ترقیاتی پروگراموں کے لئے امداد دینی چاہئے بلکہ سیاسی اور فوجی اہمیت کے پیش نظر بھی مدد دینی چاہئے۔ صدر ایوب نے کل خری ٹی میں ایران تجارت جمہورگ سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان، اپنی معیشت کو ترقی دینے کی کوشش میں ناکام ہوگی۔ تو سارا ایشیا آزاد دنیا کے ہائے سے کام لے گی۔ پاکستان ایشیا میں جمہوری سکول کے لئے ایسٹن کام کر رہا ہے۔ صدر پاکستان نے کہا کہ جمہورگ کے صنعت کاروں کو ان کے ملک کی ترقی میں حصہ لینے کے لئے تیار ہونے کے لئے ترقی دینے کے لئے اس نئے ناک کو تیزی کے ساتھ صنعتی ترقی دینے کے لئے اس کی خواہش پوری کرنا ہے۔

جمہورگ (مغربی جرمنی) ۲۱ جنوری - صدر جمہور ایوب خان کا ترجمہ کرتے ہوئے ایران تجارت جمہورگ کے صدر مشرفان شروڈر نے کہا کہ جرمنی میں ہم یہ محسوس کرنے لگے ہیں کہ ہم ایک ناقابل تقسیم دنیا میں رہ رہے ہیں۔ موجودہ دور میں ترقی کو خرابی کی نقطہ نظر سے نہیں بلکہ نقطہ نظر سے

دیوہ میں ال پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹ کا دوسرا دن ریلوے اور پولیس کی ٹیمیں فائنل میں پہنچ گئیں

ملاقات کی نامور ٹیموں اور ان کے چند گھلاڑیوں کی طرف سے انتہائی گرمجوشی کا مظاہرہ

دیوہ ۲۱ جنوری - کل یہاں تقسیم الاسلام کالج کے زیر اہتمام تیسرے آل پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹ کے دوسرے دن فائنل مقابلے میں پونچھ کے لئے ملک کی نامور ٹیموں سے انتہائی گرمجوشی اور سرگرمی کا مظاہرہ ہوا۔ اس طرح نہ صرف یہ کہ نہایت اونچے پایہ کا میٹروپولیٹن ڈیپارٹمنٹ میں آیا بلکہ ٹورنامنٹ کے آخری مرحلہ کی راہ میں تینوں برگی پونچھ گلوب سیکشن میں، بالآخر دیوہ سے اور پولیس کی ٹیمیں فائنل میں پہنچ گئیں۔

کل گلوب سیکشن کے سپر جوائن توڑ بیچوں کے علاوہ کالج سیکشن میں آٹھ اور سکول سیکشن میں دو بیچ کھیلے گئے۔ ایران ہر دو سیکشنوں کے فائنل مقابلے میں علی الرحیم دیال سنگھ کالج لاہور اور اسلام کالج لاہور کے درمیان اور سی۔ ٹی۔ آئی سکول سیالکوٹ اور پی۔ اے ایف پبلک سکول مرگڑہ کے درمیان ہو رہے ہیں۔

کل مجموعی لحاظ سے جو سولہ بیچ کھیلے گئے ان کے نتائج درج ذیل ہیں۔

گلوب سیکشن -

۱) بیٹھ سپورٹس کراچی بالمقابل کالج لاہور ۲۲-۲۴

۲) دیال سنگھ کالج لاہور بالمقابل گورنمنٹ کالج لاہور پور ۲۲-۲۴

۳) پولیس بالمقابل وائی ایم سی۔ ۲۲-۵۲

۴) ریلوے بالمقابل برادری ۵۸-۵۱

۵) بیٹھ سپورٹس بالمقابل ایچ ایچ کالج ۵۸-۴۸

۶) پولیس بالمقابل وائی ایم سی۔ ۵۲-۳۲

۷) گلوب سیکشن -

۱) سی۔ ٹی۔ آئی۔ کالج (دیوہ) بالمقابل گورنمنٹ کالج پور ۳۱-۳۱

۲) دیال سنگھ کالج لاہور بالمقابل گورنمنٹ کالج لاہور پور ۲۲-۲۴

۳) ایف سی کالج لاہور بالمقابل سی۔ ٹی۔ آئی کالج (۳۱-۳۱)

۴) اسلام کالج لاہور بالمقابل ایف سی کالج لاہور پور ۲۱-۱۴

۵) سی۔ ٹی۔ آئی کالج (دیوہ) ریلوے بالمقابل گورنمنٹ کالج پور - (ڈاک اور)

۶) دیال سنگھ کالج لاہور بالمقابل گورنمنٹ کالج لاہور پور ۵۲-۲۲

۷) گورنمنٹ کالج مرگڑہ بالمقابل ایچ ایچ کالج لاہور پور ۳۱-۳۱

۸) ایف سی کالج لاہور بالمقابل سی۔ ٹی۔ آئی کالج (۳۱-۳۱)

(باقی صفحہ)

ٹورنامنٹ کے فائنل بیچ آج ایک بجے شروع ہو رہے ہیں

تقریباً انامات کی رسم محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحبزادہ اور ان کے ادا فرمائیں گے

دیوہ ۲۱ جنوری تقسیم الاسلام کالج کے زیر اہتمام تیسرے آل پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹ کے فائنل بیچ آج مورخہ ۲۱ جنوری بروز ہفتہ ایک بجے شروع ہو رہے ہیں جو میں سکول، کالج اور گلوب سیکشن کے بیچین کا فیصلہ ہوگا۔ آج ۴ بجے شام فائنل بیچوں کے اختتام پر تقسیم انعامات کی رسم محترم جناب صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحبزادہ (ڈاکٹر) پرنسپل تقسیم الاسلام کالج ادا فرمائیں گے

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲۲ جنوری ۱۹۶۱ء

مسلمانوں کی طاقت

چند روز ہوئے ہر۔ شب نے اپنے ہفت روزہ "اختلاہ" کی ایک اشاعت میں لاہور کی ڈاڑھی کے زیر عنوان یہودیوں کی متحدہ طاقت کے متعلق لکھا کہ۔

"برطانیہ کے اخبارات نے یہ اشاعت کیسے کہ جو ایک بات مسٹر فل براٹس (جو تعلقات خارجہ کیمٹی کے پرمیٹڈ ممبر ہیں) کے ہاتھ میں ان کے سیکرٹری آف سٹیٹ نامزد کئے گئے ہیں، میں جان بولی وہ ان کی یہ شہرت تھا کہ وہ امریکہ کے مقابلہ پر عربوں کے حامی بن رہے ہوتے تھے۔ امریکہ کے یہودی حلقوں نے ان کی طاقت کا اس سے انکار کیا جاتا ہے) مسٹر فل براٹس کے خلاف اپنی رائے کا اظہار کر دیا تھا۔ اور صدر منتخب کو فل براٹس کے ساتھ گھرنے تعلقات کے باوجود (اور شہوان کی موزونیت کے باوجود) سیکرٹری آف سٹیٹ کے کلب میں بھرے کیلئے مقابلہ ایک غیر معلوم شخص کو نامزد کرنا پڑا" اسکے بعد آپ امریکہ کو بدیں ان الفاظ

انتباہ کرتے ہیں:-
"اگر امریکہ میں یہودیوں کی اتنی ہی منظم طاقت ہے جس کی طرف برطانیہ کے اخبارات نے اشارہ کیا ہے تو پھر اس پر تعجب کرنے کی کیا ضرورت ہے کہ سٹم دنیا آہستہ آہستہ مغرب سے مایوس ہوتی جا رہی ہے۔ امریکہ کے لوگ ہوائی دست اور طاقت کے نشہ میں مبتلا ہیں، دنیا کے ہر گوشہ میں طاقت کو انڈر ریٹ کر کے اپنے پاؤں پر تھوڑا کھپڑا چلا رہے ہیں"

اسی طرح آپ نے عیسائیوں کے اتحاد کے متعلق لکھا ہے کہ:-

"برطانیہ کے لاٹ پادری ڈاکٹر فشر نے بریسپرچ آف انگلینڈ کے سربراہ ہیں۔ حال ہی میں اپنے عقیدے کی مکمل تصدیق یوپ سے پہلے روم میں ملاقات کی اور دیگر عقیدت گرک چرچ کے سربراہوں سے استنبول اور ایٹین میں ملاقاتیں کیں۔ لاٹ پادری اور یوپ میں ملاقات اس لحاظ سے غیر معمولی اہمیت کی حامل ہے کہ گذشتہ کئی صدیوں میں چرچ کے ایسے دو سربراہوں کے درمیان ایسی ملاقات نہیں ہوئی۔ پھر آپ لکھتے ہیں:-

"مجھے عیسائیوں کے مختلف فرقوں کے درمیان ان کے مذہبی عقائد میں اختلاف کا علم نہیں لیکن جو کہیں نے سن رکھا ہے وہ یہ ہے کہ روم کی عیسیت اور پروٹسٹنٹوں کے درمیان بعد المشرقین ہے لیکن اس کے باوجود یوپ اور لاٹ پادری میں نہ صرف ملاقات ہوئی بلکہ دونوں نے ایک دوسرے کو تحائف بھی پیش کئے۔ اخبارات کی قیام آرائی کے مطابق لاٹ پادری کی یہ خواہش ہے کہ عیسائیوں کو عقائد میں بعض بنیادی اور فروعی اختلافات کے باوجود ایک دوسرے کے قریب تر لایا جائے تاکہ آنے والے دور میں عیسائیت کے خلاف جو پیٹنج بھی جس طرف سے پیش ہوا اس کا متحدہ طور پر ڈٹ کر مقابلہ کیا جاسکے"

یہ تو مذاہب کے متعلق ہے ہر۔ شب صاحب نے اپنی کاموں میں کیونٹوں کی مختلف پارٹیوں کے باہمی اتحاد کا ذکر کیا ہے اور آئیں لکھا ہے کہ:-
"اب آئندہ تین سال کے لئے یہ اہم کیونٹس یا ڈیلی ایسی متفق علیہ منشور کے مطابق کام کرتی رہیں گی۔ اور تین سال کے بعد جب توڑنے کے سبب بین الاقوامی کمیٹی ہوگا تو کیونٹس تمام ملکوں میں زیادہ جاندار زیادہ متحرک اور زیادہ کام کرنے والی پارٹیاں میں تبدیل ہو چکی ہوگی"

اگرچہ ہر۔ شب صاحب نے اوپر مذکورہ ۵۵ کروڑ مسلمانوں کی قوت سے محفوفہ کرنے کی کوشش کی ہے لیکن اپنی کاموں میں مسلمانوں کی کمزوری اس طرح بیان فرماتے ہیں:-

"ان کے برعکس دنیا کی نیت لیس کروڑ مسلمان ہیں جو مشرقاً مغرباً اور سبھی اہمیت سے زیادہ ترقی یافتہ ممالک میں پھیلے ہوئے ہیں عقیدے کے لحاظ سے یہ تمام مسلمان ایک خدا، ایک قرآن اور ایک رسول کو مانتے ہیں اور ایک ہی جیسے کی طرف جھک کر خدا کے آگے سجدہ رہ رہتے ہیں۔ ان میں سے اکثر کروڑ مسلمانوں کے پاس مادی وسائل کے علاوہ توحید، رسالت اور آخرت کے عقیدے کی شکل میں ایک معجزہ طاقت ہے جس کو اپنی عملی زندگی میں طاری کرنے سے انکار اور

نیت کی یکایک کا یا پلٹ سکتی ہے لیکن نہ اصرار اور نہ اہمیت سود کو دکھانے پر شہ کو اور نہ ایلوب کو دکھانے پر نہ کو نہ شہ محمد کو اس بات کا خیال آتا ہے کہ وہ پینت لیس کروڑ مسلمانوں کو بطور ایک بین الاقوامی طاقت کے فروغ دینے کے لئے کسی جگہ مسلمان ملکوں کے نمائندوں کی ایک کانفرنس بلا سکیں"

ان بڑے بڑے مسلمان سیاسی لیڈروں سے مایوس ہو کر پاکستان کے عملی طرف رجوع فرماتے ہیں اور لکھتے ہیں:-
"اسکو تو چھوڑیے شہناہی کا نفرنس کے انعقاد میں بعض بین الاقوامی پیچیدگیوں کے ساتھ ہوں لیکن خود پاکستان کے مسلمانوں کی راہ میں وہ کونسی دقتیں حائل ہیں جن کی بنا پر لاہور یا کراچی یا ڈھاکہ میں مسلمانوں کی تبلیغ و اشاعت کے لئے مستند علماء پر مشتمل ایک ادارے کا قیام عمل میں نہیں لایا جاسکتا جس میں مولانا مودودی، مولانا احتشام الحق مولانا غلام احمد ریزہ اور مولانا احمد علی شہتہ کی اہمیت اور اثرات ملت اسلام لاہور کے امیر ایچ ایچ کو مستعان کی تعلیم کو تیار کردہ سے اوپر دیکھتے ہوئے عام کر سکیں۔ پیچ پیچ لطف ہی آجائے اور اگر کوئی عالم اسلام اسی قسم کی مجلس کی کونسلنگ کے فراموشی انجام دینے کا نیت کرے لیسے کام کے لئے ہیں اپنی خدمات بطور ایک پیرا ایسی کے ہر وقت پیش کرنے کو تیار رہوں"

ہم نے ہر۔ شب صاحب کی تقریباً ۱۰۰۰ ڈگری بیان نقل کر دی ہے تاکہ جو بات آپ کے دل کی گہرائیوں میں تکرار رہی ہے وہ آپ کے الفاظ ہی میں سامنے آجائے مختصراً آپ کو یہ تڑپ ہے کہ ہم کو روڑ مسلمان ایک بیان مراد میں بن کر دنیا کے میدان میں اس طرح نکلیں کہ امریکہ اور دیگر اقوام کو ان کا وزن محسوس ہونے لگے اور کم از کم جس طرح یہودی امریکہ اور یورپ میں ایسے طاقتور ملکوں کی سیاست میں اپنی اہمیت محسوس کرا سکتے ہیں۔ اسی طرح عالم اسلام بھی متحدہ طاقت بن کر اپنی اہمیت جتانے کے لئے تیار رہے ہر ملک فیصلہ کرتے وقت کوئی ایسا اقدام نہ کر سکیں جو اتنی بڑی قوت کو ناراض کرنے والا ہو۔

ہم نے ہر۔ شب سے اس معاملہ میں لفظ بہ لفظ متفق ہیں اور یہ امر واقعی اہم انگیز ہے کہ ہم کو روڑ مسلمانوں کے مقابلہ میں امریکہ اور یورپ جیسی حکومتیں یہودیوں سے لڑا رہی ہیں اور ان کو کسی طرح ناراض نہیں کر سکتے ہیں ہمیں اسکی وجہ معلوم کرنے کی ضرورت نہیں کہ یہودیوں کا اتلا ڈھبوں ہے لیکن بطور

ایک مسلمان کے ہمیں رنج ضرور ہے کہ حالانکہ امریکہ سے لیکر چین تک اور روس سے لیکر انڈونیشیا تک مسلمان ہی مسلمان آباد ہیں۔ ان میں سے بہت سے آزاد ممالک ہیں۔ دوسری طرف وہ افریقہ میں بھی خاصی تعداد میں موجود ہیں۔ اور دنیا کے باقی ممالک میں بھی کثرت سے پائے جاتے ہیں۔ پھر بھی دنیا کی سیاست میں وہ کوئی وزن نہیں رکھتے اور بڑے بڑے ملک ان کی اتنی پرواہ نہیں کرتے جتنی کہ مثلاً وہ یہودیوں کی کرتے ہیں اور عربوں کے مقابلہ میں ان کو ترویج دیتے ہیں جہاں تک ہم نے خود کر کے اسکی وجہ نہیں ہے، یورپین ممالک اور امریکہ کی حکومتیں اگرچہ سیکولر کہتی ہیں لیکن حقیقت یہ ہے کہ ان اقوام کا مذہب عیسائیت ہے اور وہ اسلام کی ابتداء ہی سے مخالف عملی آتی ہیں۔ یہودیوں نے ان کے دلوں میں اسلام کے شعلے سخت بطنیاں پیدا کر دی ہوئی ہیں۔ اور چونکہ ابھی تک اسلام کی تبلیغ کا حقدار ان تک نہیں پہنچا اسلئے وہ ان غلط فہمیوں میں گرفتار رہی جاتی ہیں۔ اسلئے ہمارا خیال ہے کہ ہر۔ شب صاحب اس پیچیدگی میں حق نہیں ہیں کہ ان کو انہی پاکستان کے اہل علم حضرات کو اس طرف توجہ دینی چاہئے۔ تاہم ہر۔ شب صاحب سے اس امر میں متفق نہیں ہیں کہ چند علماء جن کا انہوں نے نام لیا ہے ملکر کوئی تصدیقی ادارہ قائم کریں۔ ہم اس تجویز کے اسلئے خلاف ہیں کہ علماء پر تجویز کا ناقابل عمل ہے۔ بات یہ ہے کہ یہ سب لوگ باوجود ایک شہناہی کے اور ایک کتب رکھنے کے اسلام کا جدا جدا تصور رکھتے ہیں اسلئے وہ کبھی متحد ہو کر کام نہیں کر سکتے۔ اصل چیز جسکی ضرورت ہے وہ یہ ہے کہ ان لوگوں کے دلوں میں تبلیغ اسلام کا جوڑ پیدا ہو اور وہ اپنی اپنی جگہ اپنے اپنے طریق اور خیالی کے مطابق تبلیغ شروع کریں۔ اور صرف اس قدر کریں کہ ایک دو برس کے کام میں عمل نہ ہوں۔ اور قرآن کریم کے اصولی لاکڑیاں صرف المدینہ پر عمل کرتے ہوئے دوسروں کو اپنے لئے تصورات کے مطابق کام کرنے دیں۔ ایک دو برس کو بچھا شہنے کی کوشش نہ کریں۔ جیسا کہ اب تک وہ کرتے چلے آئے ہیں۔ ہم کو اس امر سے تعجب نہیں ہے کہ ہر۔ شب صاحب نے جن عنانہ ربوہ کو اپنی تجویز میں شامل نہیں کیا۔ جو امت امیر کے امام شروع ہی سے مسلمانوں کو اس طرف توجہ دلانے کی کوشش کرتے رہے ہیں لیکن انہوں نے کبھی اس کا اہتمام نہیں کیا کہ کوئی ایسا راستہ دیا جائے یا نہیں۔ وہ اپنی فیصلہ کے مطابق شروع ہی سے کام کر رہے ہیں اور خدا تعالیٰ کی فضل سے یہ کام سال کے عرصہ میں انہوں نے اپنی سیاحت سے بڑھ کر کامیابی

ہر۔ شب صاحب نے ہر۔ شب صاحب سے تعجب نہیں ہے کہ ہر۔ شب صاحب نے جن عنانہ ربوہ کو اپنی تجویز میں شامل نہیں کیا۔ جو امت امیر کے امام شروع ہی سے مسلمانوں کو اس طرف توجہ دلانے کی کوشش کرتے رہے ہیں لیکن انہوں نے کبھی اس کا اہتمام نہیں کیا کہ کوئی ایسا راستہ دیا جائے یا نہیں۔ وہ اپنی فیصلہ کے مطابق شروع ہی سے کام کر رہے ہیں اور خدا تعالیٰ کی فضل سے یہ کام سال کے عرصہ میں انہوں نے اپنی سیاحت سے بڑھ کر کامیابی

تتم نبوت کی دائمی برکات

تقریر مولانا عبدالمالک خان صاحب بر موقعہ جلسہ سکاٹلانڈ ۱۹۹۲ء

(۴)

نیز فرمایا۔
وما ارسلناک الا
کافۃ للناس بشیراً
ونذیراً۔
یعنی اے نبی تجھ سے پہلے تو وحیت
قوی دنیا میں حاصل تھی۔ اب وحیت امم
کی بنیاد تیرے ذریعے قائم کی جاتی
ہے۔ اور تم نے مجھ کو سارے لوگوں کے
لئے بشیر اور نذیر بنا کر بھیجا ہے۔ اور آپ
کو ہی یہ کمال عطا کیا گیا کہ آپ کے گرد
جمع انسان جمع ہو سکتے ہیں۔ یہی وجہ ہے
کہ آپ کی تعلیم میں وحدت انسانی کے
لئے بصراحت یہ ارشاد پایا جاتا ہے۔ جو
کسی اور نبی کی تعلیم میں نہیں پایا جاتا۔
انا خلقناکم من ذکر
وانشی و جعلناکم شعوباً
وقبائل لتعارفوا ان
اکرمکم عند اللہ
اتقاکم

بادری اس عظیم الشان برکت کی بابت منکر و
اپنی کتاب صحاح میں لکھتے ہیں۔
مقدم خیالات کے مقابلہ میں
اسلام کو ایک عظیم الشان شعوبت
یہ حاصل ہے کہ اس نے امت کا
تصور خاندانی ورثہ داروں
کی بجائے مذہب کی بنیادوں پر
قائم کیا۔
ڈاکٹر سادھا کٹن کے خیالات رسالہ
۲۲ مئی ۱۹۷۹ء میں
طبع ہوئے ہیں وہ فرماتے ہیں۔
"انسان کی عظیم الشان علمی ترقی
اور طاقت میں اضافہ کے باوجود
ان عالم ہر روز خطرہ میں ہے۔
اور اس کی ایک بڑی وجہ ہے۔
کہ لوگ اخلاقی طور پر اندھے ہیں
اور روحانی طور پر بے ایمان ہیں۔ اور
ابھی تک اس حقیقت کو نہیں سمجھ
پائے کہ ہمیں ایک عالمگیر انسانیت

کے فرد کے طور پر زندگی بسر کرنا
ہے۔ فردیت اس امر کی ہے کہ ہر
فرد انسانیت تمام انسانیت کو ایک
یقین کرے۔ بلکہ ہماری یہ فرض کر
کہ ہم مختلف نسلوں میں یکجا
کا احساس پیدا کریں۔ ہندوستان
میں ذات پات اور جمہوت چھٹا
کامسلا ہمارے مانتے میں داخل
ہے۔ مگر جو کوشش کر رہے ہیں کہ
وحدت انسانی کی راہ میں جو رکاوٹیں
ہیں وہ اٹھ جائیں۔"
حضرت! یہ دیکھیں جو دور رسکتے ہیں کہ دنیا
حضرت خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کی اس
تعلیم کو اپنائے جو انہوں میں وحدت خلقی
پیدا کرتی اور ان عالم کے قیام کا موجب بن
سکتی ہے۔
پانچویں برکت
پانچویں برکت قومی دائرہ میں جو حضرت
موسے علیہ السلام کے ذریعے نبی اسرائیل کو ملی تھی وہ

یہ تھی خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔
فذلکما ہم علی العالمین
یعنی قومی دائرہ اور قومی
دستوں میں نبی اسرائیل کو دوسروں پر فضیلت
عطا کی تھی۔ وہ یہ ہے کہ خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔
کنتم خیر امۃ اخرجت
للدنیا تا مردون بالمعروف
وتنہون عن المنکر
یعنی تمام نبی نوع انسان کی ہدایت کے لئے
آحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی امت کو مسلم
بنایا جاتا ہے۔ اور یہ شرف کسی اور امت کو
عطا نہیں کیا گیا۔ بلکہ حضرت مسیح کے شاگردوں
میں سے ایک شاگرد نے غیر قوموں کو دعوت
دی تو وہ مردوں نے اعتراض کیا۔
تاریخ گواہ ہے کہ جب خدا تعالیٰ نے
یہ اعلان فرمایا۔ اس وقت حضرت خاتم الانبیاء
کے ماننے والے مختلف مکاتب خیالی اور طبعاً
وہ مالک سے تعلق رکھنے والے لوگ تھے۔ اور
وہ غیروں کی نگاہ میں بجا نہ تھے۔ مگر آنحضرت
سے اللہ علیہ وسلم کے ماننے والے ہر روز
ان کا قدم فضیلت کی طرف بڑھتا گیا۔ یہاں
تاک کہ اس وسیع اور عظیم دنیا میں جہاں
غیروں کو تسلیم کرنا پڑا۔ کہ خاتم النبیین کے ساتھ
وہ دوسروں پر فضیلت رکھتے ہیں۔ پانچویں
بیشتر اوقات ایسا ہوا۔ کہ وہ یہاں سے اہل
حکومت کو بھیسی حکومت پر ترجیح دے۔ اور
اگر کہیں مقابلہ ہوا تو وہ اجات۔ نہ ثابت
کر دیا۔ کہ ایک ایک مسلمان ہزار ہزار غیر مسلم
پر بھاری تھا۔ اور یہ معاملہ صرف۔ جسکی مدد
میں ہی نہیں پایا گیا۔ بلکہ علمی میدانوں میں بھی
مسلمانوں کے مقابلہ میں جن کو ہموار ناخواندہ
قرار دیا جاتا تھا بڑے بڑے عظیم المرتبت
مخالفت علماء عرب اور خاندانوں کو کہہ کر تسلیم
ختم کرنا پڑا اور اسلام فضیلت پہلا گیا۔ اور لوگ
مسلمانوں کی ہدایت کے ماتحت حلقہ بگوش
اسلام ہوتے۔ پہلے گئے۔ پھر دیگر علوم میں بھی
دیجئے میں آیا۔ کہ وہی لفظ سمجھ جانے والے
مسلمان ہر قسم میں دنیا کے سادہ بن گئے اور
لا ریب یہ تسلیم کیا گیا۔ کہ وہ دنیا کے واسطے
بہت بڑی برکت کا موجب ثابت ہوئے جتنا پتہ
راہت یافتہ اپنی کتاب دی میلنگ آف
ہر مسئلہ میں لکھتے ہیں۔
اور روشنی جس نے مغرب کو سنو کیا اور
مکرتی کے راستہ پر ولادہ درم اور ہون
سے جنس حاصل ہوئی۔ بلکہ وہ اسپین کی
درگاہوں سے اصل ہوئی۔
حضرت فی زمانہ۔۔۔ کوں کیا تھا کہ شاید ابتدائی
زمانہ کے واقعات بھڑ اتانی عمارت تھے۔ مگر اب
زمانہ میں ہی مانگے گئے یہ یہ رول رہی ہے۔ اور
کے پیش نظر اور غیر لوگوں کو خاتم النبیین کے
خدا م کی برتری کا اعتراف کرنا پڑتا ہے

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام منتقٰی کیلئے بہت سی برکات

"بہت سی اور بھی برکات ہیں جو متقی کو ملتی ہیں مثلاً سورہ فاتحہ میں جو
قرآن کے شروع میں ہی ہے۔ اللہ تعالیٰ مومن کو ہدایت کرتا ہے کہ وہ فنا
ناہیں۔ اھدنا الصراط المستقیم صراط الذین انعمت
علیہم خیر المعضوب علیہم ولا الضالین۔ یعنی ہمیں وہ
راہ یہی بتلائے لوگوں کی جن پر تیرا انعام وفضل ہے۔ یہ اس لئے لکھا گیا
گئی ہے کہ انسان عالی ہمت ہو کہ اس سے خالق کو منشا سمجھے اور وہ یہ ہے کہ
یہ امت بہائم کی طرح زندگی بسر نہ کرے بلکہ اس کے تمام پردے کھل جائیں
جیسے کہ شیعوں کا عقیدہ ہے کہ ولایت بارہ اماموں کے بعد ختم ہو گئی۔ برکت
اس کے اس دعوے میں ظاہر ہوتا ہے کہ خدا نے پہلے سے ارادہ کر رکھا ہے
کہ جو متقی ہو اور خدا کی منشا کے مطابق ہے۔ تو وہ ان ہر امت کو حاصل کر سکے
جو انبیاء اور ائمہ میں حاصل ہوتے ہیں۔" (مفردات)

یعنی اب جنس۔ یعنی اور قومیت
وحدت انسانی کا ذریعہ نہیں ہو سکتیں بلکہ
وہ عالمگیر اور ہمہ گیر تعلیم جو حضرت
خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم پیش کر رہے
ہیں وحدت انسانی کا ذریعہ بن سکتی ہے۔
اس پیغام سے پیشتر دنیا کے خیالات میں
کچھ اور مشترک جنس فضیلت تھا۔ جس
پر سوسائٹی کی بنیاد تھی۔ اور کہیں پیشوں
پر اور کچھ نسلوں پر مگر اس پیغام میں ذکر
وانشی میں جنس اور شعوبہ میں اور
قبائل میں نسل اور قومیت کے تصور رات کی
بجائے عند اللہ اتقاکم کہہ کر فضیلت
انسانی کا مہیا و تقویٰ بظہر آیا۔ اور اس طرح
جنس اور پیشوں اور نسلوں کے غلط تصور
سے شاکر و انسان کو ایک جدید انسانی
معاشرہ کی طرف دعوت دی گئی۔ چنانچہ
عیسیٰ نے یہودی۔ آتش پرست مشرک جو
بنیادی طور پر ایک بے جا گٹھی کا شعور اپنے
اندر رکھتے تھے۔ آپ کی تعلیم ان سب کے
لئے وحدت کا موجب بن گئی۔ اور وہ سب
ایک ایسے روحانی قبیلے میں منسک ہو گئے
جس میں حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ
وآلہ وسلم کی حیثیت روحانی باپ کی تھی
اور آپ کے ماننے والوں کی ایک روحانی

مردم شماری کی اہمیت

۱۲ جنوری سے مغربی پاکستان میں مردم شماری شروع ہو چکی ہے۔ ان دنوں کی گنتی کا یہ عظیم کام ۱۳ جنوری کو ختم ہوگا۔ اسی ہزار کے لگ بھگ اعزازی کارکن جن میں مدرس، پٹواری، میونسپل کمیٹی اور دوسرے نصابی محکموں کے ملازمین غیر سرکاری ریشٹل ہیں، مدافعا کا راجہ طور پر یہ فرقہ انجام دے رہے ہیں۔ اس کام کی ذمیت کا تقاضا بھی یہ تھا کہ پڑھ لکھے عوام آگے بڑھتے اور اس کام میں حکومت کا کافی بھروسہ ہو۔ خوشی کی بات ہے کہ عوام کے اس تعاون کی بناء پر مردم شماری کی اس وسیع مہم پر اوسطاً ایک آدھ فی گنس خرچ ہو رہا ہے۔ اور مردم شماری کے صوبائی محکمے کے ڈائریکٹریٹری طور پر خرچہ کئے گئے ہیں کہ اتنا کم خرچ دنیا کے کسی بھی ملک میں کبھی مردم شماری پر نہیں ہوا۔

مردم شماری پاکستان کی طرح دنیا کے ہر ملک میں ہر دس سال کے خانے پر کی جاتی ہے یہ کوئی نئی بات نہیں۔ کیونکہ تاریخ بتاتی ہے کہ آج سے پانچ ہزار سال پہلے بھی انسانی ہندسہ کا پتہ لگانا اور اسے بائبل و بیٹونوں کے سنگ کی مساشی حالت کا اندازہ لگانے کے لئے مال مویشی کی گنتی کی جاتی تھی۔ مردم شماری کے لئے انگریزی زبان کا ضمنی لفظ CENSUS ہے پتا دیتا ہے کہ حضرت عیسیٰ کی پیدائش سے پانچ سو سال پہلے ساری رومی مملکت میں مردم شماری ہوتی تھی تاہم آج مردم شماری کے ذریعہ نامی کے مقابلے میں ہمیں زیادہ اہم کام سے جانتے ہیں۔

پاکستان اس وقت اپنے دوسرے پانچ سالہ ترقیاتی منصوبے کے خاکے میں رنگ بھرا رہا ہے۔ لیکن ترقیات کا کوئی منصوبہ اس وقت تک کامیاب نہیں ہو سکتا جب تک ملک اور عوام کے ہر مسئلہ کے بارے میں ہمارے سامنے صحیح اعداد و شمار نہ ہوں، صحیح اعداد و شمار وہ آئینہ ہے جس میں ہم ملک کی حقیقی تصویر دیکھ سکتے ہیں۔ ان کے ذریعہ ہمیں صحیح طور پر یہ پتہ چل جاتا ہے کہ ہم اپنی اجتماعی زندگی کو کن شعبوں میں کروڑوں اور لاکھوں کے بعد مرض کا علاج آسان ہو جائے گی۔ کیونکہ مردم شماری ایک بلوغ اصطلاح ہے۔ اس کا مقصد محض یہ معلوم کرنا نہیں ہے کہ ہمارے ملک کے کس صوبے میں کتنے آدمی جیتے ہیں۔ مردم شماری عام میں اڑتالیس خانے ہیں اور ان

کے صحیح جوابات کا بناؤ یہ یہ معلوم کیا جا سکتا ہے کہ ملک میں کتنے مرد گنتی عورتیں اور کتنے بچے ہیں، ان میں سے کتنے اتنے پڑھے ہوئے ہیں جو کبھی کبھی ہونے بھارت کے صحیح طور پر پڑھ سکیں۔ کتنے ناخواندہ ہیں اور کتنے اعلیٰ تعلیمی فرقہ مردوں کا پیشہ کیا ہے۔ ان میں مردوں کے لئے، لازم کتنے ہیں۔ کتنے کاشت کار رہتے ہیں۔ اور کتنے بے کار ہیں۔ جو مردہ ہو گئے ہیں ان پر ہنرمند کتنے ہیں۔ اور غیر ہنرمندوں کی تعداد کتنی ہے۔ ان معلومات کی روشنی میں حکومت کو اعلیٰ تعلیم اور بالخصوص تعلیم کا منصوبہ بنانے میں مدد ملتی ہے۔ مزدوروں کو ہنر سکھانے اور تربیت دلانے کا منصوبہ بنایا جا سکتا ہے اور صحیح افرادی طاقت کا علم ہو سکتا ہے اسی طرح مختلف عمر کے بچوں کی صحیح

تعداد اور ان کے بارے میں معلومات ہوں تو ان کے لئے چھوٹے تعلیمی منصوبہ بنایا جا سکتا ہے۔ صحت کے بارے میں معلومات کی بناء پر بیماریوں کی روک تھام ہوتا ہے اور کلنگ کے قیام کی تجاویز بنائی جا سکتی ہیں۔ مختصر یہ ہے کہ مردم شماری کے بغیر کوئی منصوبہ خواہ وہ ایک سال کا ہو یا پانچ سال کا — نہیں بنایا جا سکتا۔ مردم شماری کے بعد ہی ہم پر یہ حقیقت واضح ہو سکتی ہے کہ ہمارے ملک کی آبادی میں اہل خانہ کی رفتار کیلئے اور کیا ہمارے ملک میں اتنی خوراک پیدا کی جا سکتی ہے جو ترقی آبادی کے لئے کافی ہو؟

اور مردم شماری کے جو مقاصد بیان کئے گئے ہیں۔ وہ اسی صورت تک پورے ہو سکتے ہیں جب کہ ہم میں سے ہر شخص یا ملکی صحیح معلومات فراہم کرے۔ اس میں ہر شخص کا اپنا فائدہ بھی ہے اور ملک کی حالت بھی اسی صورت میں مدھاری جا سکتی ہے۔ مغربی ملکوں کی ترقی کا بڑا راز یہ ہے کہ ان کی حکومتوں کے پاس ہر مسئلہ کے بارے میں صحیح اعداد و شمار ہوتے ہیں جن کی بنیاد پر حکومتیں مستقبل کے منصوبوں کی عمارت استوار کرتی ہیں۔ اگر ہمارے پاس صحیح اعداد و شمار ہوں تو ترقی کی منزل میں گمنا مشکل نہیں آسکتی ہمارا فرض ہے کہ مردم شماری کے عمل سے پورا تعاون کریں۔

اس سلسلہ میں یونینوں کو نسلوں کو بھی اپنا فرض پوری طرح بخالانا چاہیے۔ یونین کونسل کے ارکان سے یہ توقع کی گئی ہے کہ وہ

اعلان نکاح اور درخواست دعا

مورخہ ۱۷ جنوری بروز بدھ بعد نماز ظہر مسجد مبارک میں محترم مولانا جلال الدین صاحب نقس نے آد۔ خواجہ صاحب ابن مکرم مولوی قسمر الدین صاحب مولوی قاضی کے نکاح کا اعلان فرمایا۔ ان کا نکاح امتزاجی ہے صاحبزادہ عقیقت محترم ڈاکٹر بدر الدین احمد صاحب آف بورڈ ہسپتال راولپنڈی کے بیوی بیوی ہر روز یہ مہر قرار پایا ہے۔ بزرگان سلسلہ واجب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جانین کے لئے ہر لحاظ سے بابرکت کرے۔ آمین۔

اعلان نکاح

محترم منور احمد صاحب دلہن صاحبہ محمد ابراہیم صاحب صرافت ساکن بدوہی تحصیل راولپنڈی ضلع سیالکوٹ کا نکاح عزیز کی سلیم اختر صاحبہ بنت ڈاکٹر عبدالغنی صاحب ساکن کلا سوالہ کے ہمراہ بیوی ہر روز ہر حق مہر پر مکرم مولانا غلام رسول صاحب راجپوت نے مورخہ ۱۷ جنوری بروز بدھ نماز عشاء میں پڑھا۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس خوشی کو جانین کے لئے بابرکت کرے۔

(محمد امین صرافت قلعہ سولہ سنگھ سیالکوٹ) نوٹ:- مندرجہ بالا اعلان نکاح میں مورخہ یکم جنوری ۱۹۷۲ء کے پرچہ میں نام غلط شائع ہو گیا تھا۔ اس لئے دوبارہ شائع کیا جا رہا ہے۔ منیجر

درخواست دعا

از محترم میاں عطاء اللہ صاحب ایڈووکیٹ ایمر جماعت احمدیہ راولپنڈی یہ عاجز و قریباً چھ سال سے مرض ذیابیطس میں مبتلا ہے اسکی وجہ سے دونوں آنکھوں پر اثر پڑا ہے اور سوتیا آہستہ آہستہ اترتا رہا ہے اب بائیں آنکھ قریباً یک گنی تھی کہ اس میں شدید درد کا درد شروع ہو گیا ہے۔ مجھے شدید لگنے لگی ہیں اور شدید درد کی تکلیف بھی دہرے سے ہے۔ اگلے علاوہ میرے ناک میں بھی بہت تکلیف ہے ان حالات میں آنکھوں کا آپریشن برا خطرات سے کہہ سکتا ہے ہمیشہ کے لئے ضائع نہ ہو جائے۔ اگر یہ درد جاری رہا تو ڈر ہے کہ آپریشن سے پہلے ہی بائیں ضائع نہ ہو جائے۔ میں عاجز اور درخواست کرتا ہوں کہ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میری بائیں کابل طور پر درست کر دے اور بائیں زندگی اپنے گناہوں کی معافی اور خدمت دین میں گزارنے کی توفیق دے اور انجام بخیر ہو آمین۔

انڈونیشیا کے تبلیغی حالات پر ایمان افروز بیچر

اجاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر مستفید ہوں

روزہ ۱۶ جنوری۔ مبلغ اسلام مکرم مولوی امام الدین صاحب جو ساہن سال انڈونیشیا میں فریضہ تبلیغ ادا کرتے رہے ہیں مورخہ ۱۷ جنوری ۱۹۷۲ء بروز اتوار بعد نماز عشاء مسجد محمود میں انڈونیشیا میں اشاعت اسلام اور احمدی نوجوانوں کی قابل قدر مداخلت کے مورخہ پر ایک بیچر دیں گے۔ اجاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر مستفید ہوں۔

(عبدالرشید صدر محلہ دارالصدر جنوبی راولپنڈی)

زکوٰۃ کی ادائیگی

اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

مردم شماری کے کام میں ہر طرح ہاتھ نہیں لگے یعنی اپنی کونسل میں رہنے والوں کو مردم شماری کی اہمیت کی تفہیم کرائی جائے اور انہیں مردم شماری کے گوشوارے کے مختلف سوالات کا جواب دینے میں ان کی مدد کی جائے۔ تو یہ کام آسان ہو جائے گا۔

نیک نیتی سے مشکل ترین مسائل بھی حل ہو سکتے ہیں

امرتسر کے اجتماع میں گورنر مغربی پاکستان کا اعلان

لاہور۔ ۲۲ جنوری۔ مغربی پاکستان کے گورنر ملک امیر محمد خان نے کہا ہے کہ سرحدی تنازعہ کا فیصلہ اس بات کا مندرجہ ثبوت ہے کہ پر خلوص کششوں سے ہم انتہائی مشکل مسائل بھی خوش اسلوبی سے حل کر سکتے ہیں۔ ملک امیر محمد خان نے آج امرتسر مشرقی پنجاب میں ایک جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے یہ اعلان کیا۔

انہوں نے کہا کہ پاکستان اور بھارت کے درمیان بعض اہم مسائل کا تصفیہ ابھی تک نہیں ہوا۔ لیکن مجھے یقین ہے کہ اگر دونوں ملکوں کے لیڈر متحد ہوں، فراموش اور جھگڑائی کے جذبے سے کشش کریں تو وہ ان مسائل کو حل کرنے میں بھی کامیاب ہو جائیں گے۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ دونوں ملکوں کے درمیان بھرتسگالی اور باہمی تعاون کا جو ماحول قائم ہوا ہے۔ وہ دونوں ملکوں کے درمیان دوستی اور تعاون کے ایک نئے دور کا ایک آغاز ثابت ہو گا۔

مغربی پاکستان کے گورنر نے دونوں ملکوں کے عوام اور لیڈروں پر زور دیا کہ انہیں باہمی دوستی کی ایک ایسی مضبوط بنیاد تلاش کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ کہ کوئی ایسی شخص یا حالات کا کوئی بھی عنصر اس بنیاد کو متزلزل نہ کر سکے۔

گورنر مشرقی پنجاب

اس سے قبل مشرقی پنجاب کے گورنر مشرف بیگ نے مغربی پاکستان کے بھرتسگالی دماغ کے ارکان کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا مجھے امید ہے کہ دونوں ملکوں کے باقی حصہ مسائل بھی حل ہو جائیں گے۔ لیکن اس وقت تک ان مسائل کا تصفیہ نہیں ہوتا۔ اس وقت ہمیں اس بات کی انتہائی کوشش کرنی چاہیے۔ کہ دونوں ملکوں کے درمیان جو دوستانہ ماحول پیدا ہو سکتا ہے اسے برقرار رکھا جائے۔

مشرقی پاکستان کے گورنر نے کہا کہ کل لاہور میں پاکستان کے عوام نے ہمارا خیر مقدم میں

مقصد زندگی
و
احکام ربانی
اسی صفحہ کار سالہ
کارڈ آنے پر
مفت
بند اللہ الدین سکندر آباد دکن

معیاری تقسیم شدہ بلورڈ سے دوسرے سے ایک نہ ہو سکیں گے اور ہماری سرحدوں کا نین جہداتی اختلافات کا باعث نہیں بن جائے گا۔ اگر ان اہم مسائل کے حل کے خاطر ہی فخران کے باعث ایک دن تیس ہزار۔ اسیوں ہاؤسوں سے دوچار ہوتی رہیں یہاں تک کہ امرتسر کے فضل و کرم سے چارے محبوب رہتا لیڈ مارشل محمد ایوب نے اپنی ایک اور شریفانہ عظمت کے مطابق فیصلہ کیا کہ ان مسائل کے حل کی تلاش کے لئے دیانت دہانہ اور صحیحانہ کوشش کی جائے چنانچہ انہوں نے آپ کے محترم لیڈر بھارت کے وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو سے یکم ستمبر ۱۹۵۹ء کو پارلیمان کے پورے پر برقی تقسیم تبادلات کی اور یہ اس باہر تک ملاقات کا نتیجہ ہے کہ وہ جو دستخط ہو گیا جس کے باعث ان مسائل کا حل ایک مہینہ دسوا گزرا لیکن اس طرح نام کی غور نظر آ رہا تھا۔

ان مسائل میں مغربی اور مشرقی پنجاب کی سرحدوں کے تقسیم اور ان کی حد بندی کا مسئلہ ایک مشکل اور پیچیدہ صورت اختیار کر چکا تھا اور مزاحمت و دشمنی کے باوجود حل ہونے ہی میں نہیں آتا تھا۔ مگر یہ ہمارے محبوب صدر مملکت اور آپ کے قابل احترام وزیر اعظم کے باہمی تعاون اور ان کے پر خلوص ہمدردی کے درواری کی جگہ کوشش ہے کہ اس بظاہر نامائیل حل مسئلے کے تصفیہ کی ایک قابل اطمینان صورت پیدا ہو سکی۔ اس ضمن میں آپ کی طرف سے سردار سوہان سنگھ اور ہماری طرف سے شہنشاہ جرنل کے ایجنٹ کے اسامی حسن باہشت خیر ہیں جنہوں نے بڑی کامیابی اور وسعت نظر سے کام لے کر ان امور کو کامیابی سے حل کیا جو نئے مضمود تک پہنچنے کی راہ میں بہت دشوار گزار تھے مشرقی اور مغربی پنجاب کے حد حاصل پر ۵۰۰ میل طویل فاصلے کے سروے کی تکمیل اور صحیح حد بندی کے مقصد کو پیش نظر رکھ کر سرحدی تقاضوں کی برکت تیار کی۔ محکمہ سروے کے کارکنوں کی محنت اور ان کی قابلیت کا ثبوت ہے۔ سران تازووں اور فتنہ انگیزوں کا کوئی امکان نہیں رہا جو باواسطہ طور پر دونوں ممالک کے امن و سکون کو آئے دن منہدمی بنا رہے تھے۔

مغربی پنجاب اور مشرقی پاکستان کے باشندے اور ارباب بہت دشمن و شاد صحیح صورت حال سے آگاہ ہو گئے ہیں۔ اور تنازعہ علاقے حق بہ حقدار رسید کے مصداق اپنے اپنے ملک کا جو دیو گئے ہیں اور ہر حال میں اس ناہنجی معاہدے پر ہر ضدی نیت کرنے کے لئے منتر کے منہ پر نہایت شہر میں موجود ہیں۔ اس وقت اسٹیٹ کی دل پسند تقریب کے لئے امرتسر کا انتخاب بہت ہی وجہ کے باعث مزید مناسب تھا۔ کیونکہ اس قابل احترام رزمیوں سے گورنر نے ان کے اعظم کے مختلف باشندوں کو خدا کی توحید اور نوح ان کی

انہوں کا مفہم پیغام دیا تھا اور جہاں خدا نے راہداری اس میں شہر و رعایت کا گام سے جسے خرد عام میں دربار صاحب کہتے ہیں ورنہ ان پیغام کے وسیلے شہر و رعایت دیتے رہتے ہیں۔

اس مسئلہ کے حل کا ایک خوشگوار پہلو یہ بھی ہے کہ اس میں حقیقت سے آگاہ ہو گئے ہیں کہ اگر نیت نیک ہو اور حسن عمل کی انتہائی کوشش تو مشکل سے مشکل مسلوں کا حل تلاش کیا جاسکتا ہے اور ایک دوسرے کے نقطہ نظر کو سمجھنے کے لئے سوز و گمناہ کا نشانہ پیدا ہو سکتی ہے۔ ہمارے ان دونوں جسامتیں جگہ کے ہیں ابھی کئی اہم اختلافی مسائل موجود ہیں۔ اور مجھے یقین ہے کہ اگر ان دونوں ممالک کے ارباب حل و عقد نے اسی فراموشی و غور اور دانشمندی سے کام لیا جو اس حد بندی مسئلے کے حل میں چلے کام آئی ہیں تو کوئی فرق نہیں کہ یہ مسائل بھی اسی کامیابی سے حل نہ ہو سکیں جس پر اظہار رشادمانی کے لئے ہم آج جمع ہوئے ہیں۔

”میں بھارت کی حکومت اور اس کے باشندوں کے لئے پاکستان کی طرف سے محبت اور برسرگالی کا پیغام لایا ہوں اور میری دعا ہے کہ یہاں کا عظیم الشان ملک اور اس کے باشندے فارغ امانی اور خوشحالی کی زندگی بسر کریں اور بھارت اور پاکستان کے باشندوں کے دل میں محبت کے پر خلوص جذبات جاگ اٹھیں۔ وہ ان دونوں ممالک کا بخت بیدار بن جائیں اور دونوں ممالک کی برادری اور دوستی میں مستحکم مضبوط اور باہمی اور بیادوں پر قائم ہو جائے جنہیں دنیا کا کوئی انقلاب اور زمانہ کا کوئی تفریق متزلزل نہ کر سکے اور ان دونوں ممالک کے باشندے ایک دوسرے کے حریص ہونے کے بجائے ایک دوسرے کے سامنے بن کر ترقی و ترقی و ترقی اور ترقی کے لئے کوشش کریں۔ ہمیں اس شخصیت کو ذرا روشن کرنا چاہیے کہ ہر بصر ہندوستان کی موجودہ نسل کے افراد جانے ہی چاہئے لوگ ہیں اور ان میں سے بہتر ایک دوسرے سے دوستی اور یکا ملکت کے کوششوں میں مربوط ہیں اگر گم ہونے اپنے خرف ادا کرنے میں کوئی کوتاہی کی اور جنہو پاکستان کے باشندوں کو دوستی اور یکا ملکت کے کوششوں میں مربوط کیا تو ممکن ہے کہ آئے دن نسلیں ہی فرض کو انجام دے سکیں۔

میں کہتا ہوں آپ سب کا صدق دل سے شکریہ ادا کرتا ہوں اور مجھے اس امر کے اظہار سے بڑی مسرت ہے کہ آپ نے جس قدر میں سے چارہ خیر مقدم کیا ہے۔ اس کے کپڑے نقدی ہمارے دونوں میں ہمیشہ تازہ رہیں گے خدا کے آج کی ہر مبارک تقریب ہمارے اور آپ کے لئے ایک پائیدار اور خوشگوار دوستی کی تہمت ثابت ہو۔ اور بھرتسگالی کا یہاں بھی تبادلہ ہمارے اور آپ کے لئے موجب برادر برکت میں چاہئے

ریلوے میں تیس آل پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹ کا دوسرا دن

(بقیہ صفحہ اول)

سکول سیکشن :-

۱۔ پی ایف سکول سرگودھا بمقابلہ ٹی آئی سکول ۱۰-۱۱
 ۲۔ سی ٹی آئی سکول سیالکوٹ بمقابلہ جامشورو
 کلب سیکشن کے چھ نذرانہ مندوں میں سے
 علی الخصوص سی ٹی آئی کلب سیالکوٹ و ٹی آئی
 کلب ریلوے کے درمیان نیز پاکستان ریلوے کلب
 لاہور اور برادری کلب لاہور کے درمیان جو بیچ
 ہائے وہ دونوں ہی بہت سرگرم اور ٹکڑے
 بیچ تھے۔ اول انڈر سیکر کی ایک بڑی خصوصیت
 یہ تھی کہ اس میں دونوں طرف سے باسکٹ بال
 گیم کی بعض نہایت معروف اور نامور کھلاڑیوں
 نے بطور کھلاڑی حصہ لیا چنانچہ ٹی آئی کلب
 ریلوے کی ٹیم میں آراین۔ مل صاحب پرنسپل مشن
 ہائی سکول گجرات، سرگورنہ شہید آف بی ایف
 اینٹ بیل سکول سرگودھا اور خود ٹورنامنٹ
 کیگیا کے لیڈر ڈی خان نصیر احمد خان صاحب
 تشریک تھے۔ اور سی ٹی آئی کلب سیالکوٹ
 کی طرف سے لال موتی لال صاحب پرنسپل
 مشن ہائی سکول سیالکوٹ اور کلب کے تین نامور
 امریکن کھلاڑی بھی تھے۔ ان سب نے
 وہ وہ جوہر دکھائے کہ سب عین عجب کر گئے
 اور ٹورنامنٹ کی شان دو بالا ہو گئی۔ اسی
 طرح ریلوے اور برادری کے درمیان جو بیچ
 ہوا وہ بھی ایک خاص شان کا حامل تھا اس
 میں ریلوے کی طرف سے ملک کے نامور کھلاڑی
 جاوید بیگ پرچھے رہے ریلوے کے کاپٹن شریع
 ایسا سے بھاری تھا کہ برادری نے کچھ وقت کیلئے
 اپنے کھیل کو سنبھالنے کی بہت کاسیا بکوش
 کی لیکن ریلوے پر یقین نہ لے جانے کے اصل
 برادر کے نامور کھلاڑی جاوید کے ریلوے
 میں چلے جانے سے دونوں ٹیموں کی متقابل
 حیثیت میں جو فرق پڑا ہے وہ اس بیچ میں
 بھی نمایاں تھا۔ برادری کی ٹیم میں اب وہ
 جان اور وہ سکت نظر نہیں آتی جو اس کا طرہ
 امتیاز تھی۔ اس لیے سپورٹس کراچی کی ٹیم
 میں آئی کی بھی جو اس سال اپنا بہت بڑا موسم ہوئی۔

خاص بیچوں کی فراہمی کا مسئلہ قومی سطح پر حل کیا جا رہا ہے

لاہور ۲۱ جنوری۔ مغربی پاکستان کے گورنر
 ملک ایمر محمد خان نے کہا ہے کہ خاص بیچوں کو ترقی
 دینے اور انہی پیداوار بڑھانے کا مسئلہ قومی پیمانہ
 پر حل کرنے کی کوشش کی جائے گورنر مغربی پاکستان
 نے خاص اور عمدہ قسم کے بیچوں کے استعمال اور
 پیداوار بڑھانے کی عالمی ٹیم کے سلسلہ میں ریڈیو
 پاکستان لاہور سے ایک تقریر نشر کرتے ہوئے
 کہا کہ خاص بیچوں کی ترقی امداد نئی پیداوار میں
 اضافہ فرمادہ ایک ایسی ایک تنظیم کا کام نہیں یہ
 مسئلہ قومی پیمانے پر درست طریق کا تقاضا ہے

نارتھ ویسٹرن ڈیپو لاهور ڈویژن سے

ٹنڈ نوٹس

دستخط کنندہ ذیل کو مندرجہ ذیل کام کے لئے زخوں کے نظریاتی شدہ ڈیپو میں
 پرنسپل ریٹ کے سرپرستہ روز منقرہ فارمولوں پر ۱۶ فروری ۱۹۶۱ء کو ڈیپو میں
 مطلوب ہیں۔ یہ فارم اس دفتر سے ایک روپیہ فی فارم کے حساب سے درج بالا تاریخ کے
 ساڑھے چھ ماہ تک روپیہ دن تک حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ ٹنڈروں اسی روز ساڑھے چھ ماہ کے
 دوپہر برسر عام کھولے جائیں گے۔

تعمیر لاکٹ
 ذمہ داری جوڈیٹریل پائپر
 مع شرح پرنسپل
 این ڈیپو آرٹیکل پائس
 جمع کرنا ہر گاہ

تعمیر لاکٹ
 ذمہ داری جوڈیٹریل پائپر
 مع شرح پرنسپل
 این ڈیپو آرٹیکل پائس
 جمع کرنا ہر گاہ

وہ ٹھیکیدار جسے نام منظور شدہ فہرست میں درج ہوں ٹنڈروں داخل کریں جن ٹھیکیداروں کے نام اس
 ڈویژن میں ٹھیکیداروں کی منظور شدہ فہرست میں درج نہ ہوں انہیں چاہیے کہ وہ ۱۶ فروری ۱۹۶۱ء تک
 اندراج کے ضروری کاغذات یعنی مالی حالت اور تجربہ متعلقہ سمنٹات فراہم لاکر اپنے نام رجسٹر کریں۔
 تفصیلی شرائط وہ جگہ کو وقت زخوں کا نظریاتی شدہ ڈیپو اور پلان وغیرہ ایام کار میں
 سے کسی روز بھی دستخط کنندہ ذیل کے دفتر میں آکر دیکھے جاسکتے ہیں۔ ریلوے کا محکمہ سے کم
 لاگت کے کیا اور کسی ٹنڈر کو منظور کرنے کا پیمانہ نہ ہوگا۔ یہ امر ٹھیکیداروں کے لئے مفاد میں آ
 کہ وہ در ضمن فٹ ڈویژن کے پائپر اینڈ ڈیپو آرٹیکل پائس ۱۶ فروری ۱۹۶۱ء سے قبل جمع کر لیں
 ٹھیکیداروں کو پرنسپل ریٹ مکمل ہندسوں میں درج کرنا چاہیے کہ وہ پرنسپل ریٹ منسوخ
 کئے جاسکتے ہیں۔ (ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ اینڈ ڈیپو آرٹیکل پائس)

مولاوی ابوالحسنات کا انتقال
 لاہور ۲۱ جنوری۔ مسجد وزیر خان
 کے خطیب مولوی ابوالحسنات سید محمد احمد قادری
 کل بعد دوپہر انتقال کر گئے ان کی عمر ستتر سال
 تھی۔

جوانات کا امتحان کامیاب اور
 دستا علاج
 "اکسپرینٹ" (برائے ایشیا جانورانی)
 جیسی بے نظرد ادویات سے ہی ممکن ہے
 جانوروں کی مختلف امراض کے لئے اس قسم کی
 تیر بہرہ ادویات کی تفصیل
 "معلومات ہومیوپیتھی"
 میں ملاحظہ فرمائیں +
 ڈاکٹر ارجا عومو اینڈ کمپنی
 لاہور ۵۲۵۲

تیم ملک کے نامور کھلاڑی محمد خاں اپنی ٹیم
 کی طرف سے دونوں بیچوں میں جھٹائے ہے
 اور انہوں نے بہت اعلیٰ معیار کے کھیل کا
 مظاہرہ کیا۔ تو فتح ہے کہ پولیس کے نامی گروہ
 کھلاڑی اپنے اصل جوہر آج فائنل میں دکھائے
 کلب سیکشن میں بے سپورٹس کے محمد خاں
 ریوے کے جاوید ایسی ٹی آئی کے لال موتی لال
 ایگر بیچر کا بیج لائیکور کے فریق پولیس کے
 محمد شریف، واٹی ایم سی کے لئے حسیا وار
 ٹی آئی کلب کے خان نصیر احمد خان نے بہت
 شاندار کھیل کا مظاہرہ کیا ان کا ایک بیچ کا
 زیادہ سے زیادہ سکور علی الترتیب ۳۹-۲۲
 ۱۹-۱۶-۱۶-۱۶
 کا بیج سیکشن میں ٹی آئی کا بیج کے
 خالد، دیال سنگھ کا بیج لاہور کے مسو جی
 ٹی آئی کا بیج کے لطیف، گوڈنٹ کا بیج کوٹلی
 کے مقبول اور گوڈنٹ کا بیج لاہور کے سعید
 کا کھیل خاص طور پر بہت پسند کیا گیا انہوں
 نے ایک بیچ میں زیادہ سے زیادہ جو پوائنٹ
 سکور کئے وہ علی الترتیب درج ذیل ہیں۔ ۲۴-۱۸-۱۸
 سکول سیکشن میں پی ایف سکول
 سرگودھا کے روڈ اور تیوم سی ٹی آئی سکول
 سیالکوٹ کے اسم، جامو احمدی کے قاضی
 نعیم الدین اور ٹی آئی ہائی سکول کے سعادت
 نے اچھے کھیل کا مظاہرہ کر کے خراج تحسین
 حاصل کیا۔ انہوں نے علی الترتیب ۲۸-۲۶
 ۱۶-۱۲ اور ۱۰ پوائنٹ سکور کئے۔
 کل کے سولہ شاندار میچوں کے علاوہ
 باسکٹ بال وولز پر ایک لیکچر بھی ہوا جو
 نہ صرف کھلاڑیوں بلکہ ناظرین کے لئے بھی
 بہت دلچسپی کا موجب ہوا یہ لیکچر باسکٹ بال
 گراؤنڈ میں ساڑھے چھ بجے کھیل دوپہر
 لال موتی لال صاحب پرنسپل مشن ہائی سکول
 سیالکوٹ نے دیا۔ جس کے بعد سوال و
 جواب کا سلسلہ بھی خاصی دیر جاری رہا۔
 رات کو مہمان خانہ صدر انجمن کھیلوں سے
 مہمان کھلاڑیوں کے اعزاز میں دعوت ملی ہوئی تھی

تقریب رخصت نامہ
 مؤرخہ ۱۵ جنوری برے محترم دوست اچھا زاد صاحب اعجاز ابن محرم محمد عظیم
 صاحب دارمشہورہ کی شادی کی تقریب عمل میں آئی۔ ان کا نکاح محترم حفیظ بیگ صاحب جنرنت
 محکمہ پٹرول صاحب آف شام نگر جو بڑا بھروسہ ۲۲ جولائی ۶۰ء کو پڑا ہو گیا تھا۔ اگلے روز
 مورخہ ۱۶ جنوری کو محکمہ محمد اسماعیل صاحب ڈار نے اپنے بیٹے کی دعوت و بیگ کا اہتمام کیا اور
 دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس نیکون کو جانیوں کے لئے ہر لحاظ سے بابرکت اور نفع شراکت حسنہ
 کرے۔ آمین۔
 عبدالرشید طارق
 گنج مغلیہ لاہور